“Toshkent mexanika zavodi” акциядорлик жамияти жамиятда корпоратив бошқарув тизимини бахолаш учун мустақил ташкилотларни танлаш бўйича танлов эълон қилади.
Корпоратив бошқарув кодексида белгиланган ташкилотлар танловда иштирок этиш хукукига эга.
Танловдаги таклифлар қуйидаги хужжатлрни ўз ичига олади:
- Корпоратив бошқарув тизимида ўтказилган баҳолашнинг дастлабки қиймати билан танловда иштирок этиш учун танлов иштирокчисининг таклифи;
- Давлат рўйхатидан ўтказилганлиги тўғрисидаги гувоҳномасининг, аудиторлик ташкилотлари учун берилган аудиторлик фаолияти билан шуғулланиш ҳукуки лицензияси ва штатида тегишли корпоратив бошқарувчи ёки қимматли қоғозлар бозори мутахассиси аттестати бўлган аудиторлик ташкилотлари;
- Қимматли коғозлар бозорининг профессионал иштирокчилари учун берилган қимматли коғозлар бозорининг профессионаллик фаолияти билан шуғулланиш ҳукуки лицензияларининг нусхалари;
- Жамият корпоратив бошқарув тизими баҳоланишида иштирок этувчи мутахассисларининг тегишли хужжатлари нусхаларини тақдим этиш билан бирга улар тўғрисидаги маълумотлари.
Жамиятда корпоратив бошқарув тизими баҳоланишининг ўтказилиш даври –2017, 2018, 2019 ва  2020 йил натижалари.
Танловда иштирок этиш учун таклифлар бериш муддати: 2021 йил 16 июль соат 12.00 гача.
Танлов ўтказилиши бўйича тушунтиришлар ва рўйхатга олиш билан боғлиқ хужжатлар тўғрисидаги маълумотларни қуйидаги телефон рақамлари орқали олишингиз мумкин:
Тел+998 97 4448018
Танловда иштирок этиш учун 100016, Тошкент ш,  Элбек кўчаси 61 уй ,.                  “Toshkent mexanika zavodi ” АЖнинг маъмурий биносида жойлашган жамиятнинг акциядорлар билан корпоратив муносабатлар бўлимига тақдим этишлари мумкин.
Муддатидан кейин тақдим этилган таклифлар ҳақиқий деб ҳисобланмайди ва кўриб чиқилмайди.
