АКЦИЯДОРЛАР ДИҚҚАТИГА!

“Toshkent mexanika zavodi” акциядорлик жамияти акциядорларнинг навбатдан ташқари умумий йиғилиши 2022 йил 9 март куни соат 15:00да Тошкент шаҳар, Яшнобод тумани, Элбек кўчаси 61-уй “Toshkent mexanika zavodi” акциядорлик жамияти маъмурий биносининг мажлислар залида ўтказилади. Йиғилиш қатнашчиларини рўйхатга олиш соат 14:00 бошланади.

КУН ТАРТИБИДАГИ МАСАЛАЛАР:

1. “Toshkent mexanika zavodi” акциядорлик жамияти кузатув кенгаши таркибига ўзгартириш киритиш тўғрисида.

Жамият акциядорларининг навбатдаги умумий йиғилиши ўтказилиши ҳақида хабар қилиш учун жамият акциядорлари реестри 2022 йил 14 феврал ҳолатига ва умумий йиғилишида қатнашиш учун 2022 йил 2 март ҳолатига тузилади.
[bookmark: _GoBack]Умумий йиғилишда қатнашиш учун акциядорлар ўзлари билан бирга шахсларини тасдиқловчи хужжат (паспорт), акциядорлар вакиллари эса белгиланган тартиб бўйича ишончнома билан келишлари сўралади.
Умумий йиғилишга оид қўшимча маълумотлар олиш учун Тошкент шаҳар, Яшнобод тумани, Элбек кўчаси 61-уй манзили бўйича жамиятнинг бош офиси биносидаги акциядорлар билан корпоратив муносабатлар бўлимига мурожаат қилишингиз мумкин. Тел 99897-444-80-18.

