
УВЕДОМЛЕНИЕ
КРЕДИТОРОВ АО «ТАШКЕНТСКИЙ МЕХАНИЧЕСКИЙ ЗАВОД»  ОБ УМЕНЬШЕНИИ УСТАВНОГО ФОНДА

АО «Ташкентский механический завод» (далее – общество) в соответствии со статьей 20 Закона Республики Узбекистан «Об акционерных обществах и защите прав акционеров» уведомляет кредиторов об уменьшении уставного фонда                                          с 110 229 584 000 сум до 107 883 624 000 сум путем сокращения общего количества акций.
Решение об уменьшении уставного фонда общества принято 25 августа 2020 года внеочередным Общим собранием акционеров общества во исполнение Указа Президента Республики Узбекистан от 4 декабря 2019 года № УП-5887 «О мерах по поднятию на совершенно новый этап развития футбола в Узбекистане», Распоряжения Кабинета Министров Республики Узбекистан от 23 октября 2019 года № 886-Ф, решений внеочередного Общего собрания акционеров общества от 7 февраля 2020 года по вопросам повестки дня «О дальнейших мерах по оптимизации размеров земельной территории ООО «Андижанский механический завод» и «О передаче доли АО «Ташкентский механический завод» в уставном фонде ПФК «Локомотив» Агентству по управлению государственными активами Республики Узбекистан».
В связи с уменьшением уставного фонда письменные требования кредиторов                                       о досрочном исполнении обязательств общества принимаются в течение 30 дней с даты направления настоящего уведомления по адресу: Республика Узбекистан, 100016,  город Ташкент, улица Элбек, 61.
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